Задача по свързване на задачи

Завършете следния тест за проверка усвояването на материала.

Колоната с предшествениците за Задача 10 съдържа текста: 7FF,5,6SS. Кое от твърденията а най-точно отговаря на зависимостите в Задача 10?

* Задача 10 трябва да завърши след като завърши Задача 7;

* Задача 10 трябва да трябва да започне преди Задача 5 да е завършила;

* Задача 10 трябва да започне заедно със Задача 6. 

* Задача 7 трябва да завърши по същото време по което завършва и Задача 5;

* Задача 5 трябва да започне заедно със Задача 6;

* Задача 10 трябва да завърши преди да се стартира Задача 6. 

* Зададча 5 трябва да завърши преди да започне Задача 10;

* Задачи 10 и 7 завършват по едно и също време;

* Задача 6 ще стартира заедно със Задача 10. 

Какъв метод използвате, за да направите така че задача с по-висок идентифик. номер да се появява по-долу в списъка със задачите от предшественика си. (с по-малък ID)?

Използвайте влачене с мишката през задачите в посока от горе надолу, след което натиснете бутона "свързване на задачите".

Задръжте клавиша CTRL и щракнете на по-долна задача, Щракнете задача появяваща се по-горе в списъка и натиснете бутона "свързване на задачите".

Задръжте клавиша Shift докато щракате всеки път на задача, след което създайте връзки между задачите. 

Продължителността на вашия План на Проект върху който работите е 11 дни, и той има връзка от типа Finish-to-Start между всичките 4 задачи.

Задача 1 е с продължителност два дни;

Задача 2 е с продължителност три дни;

Задача 3 е с продължителност четири дни;

Задача е с продължителност два дни.

Кои от следните промени ще създадат План на Проект с по-кратка продължителност — без обаче да се променя датата за стартиране на проекта? 

 Създаване на връзка от тип Start-to-Finish между Задачи 1 и 2. 

 Създаване на връзка от тип Start-to-Finish между задачи 2 и 3. 

 Създаване на връзка от тип Start-to-Finish между задачи 3 и 4.
